



## Tájékoztató Képviselő-testületi döntésekről és azok végrehajtásáról

### Tisztelt Gombaiak!

Az alábbiakban a 2023. esztendő első két hónapjában hozott jelentősebb döntésekről és fejleményekről tájékozódhat:

A 2023. január 19. napján tartott ülésen a Képviselő-testület együttműködést ajánlott a Gombai Református Egyházközségnek a temetőben szabálytalanul elhelyezett kommunális hulladék kezelésére és a további személtlerakás megakadályozására. A változások hamarosan láthatóak lesznek.

Megkezdődött településünk egyik legmeghatározóbb helyi rendeletének, a helyi építési szabályzatnak a megújítása.

A 2003-ban megalkotott alaprendelet az évek során ugyan módosításra került, így az akkori igényeknek megfelelt, de az új jogszabályi környezet új alaprendeletet követel meg.

Az új rendelet alapvetése, hogy Gomba természeti értékeit megőrizve, falusias lakókörnyezetben, zsúfoltságmentes, stagnáló lakosságszámú, élhető település maradjon, ugyanakkor a gombaiak ellátása, a szolgáltatások minősége és spektruma egy kisebb várossal összehasonlítva is elismerésre méltó legyen.

Elfogadásra került az önkormányzat éves közbeszerzési terve.

Bacsa Csaba r. zászlós úr kinevezett körzeti megbízottként teljesít a továbbiakban szolgálatot településünkön. Lelkiismeretes munkájához jó egészséget és sok erőt kívánunk!

Korábban olvashatták, hogy sikerült megvédenünk a mini bölcsőde fejlesztésével kapcsolatos beruházás egészségét, a derűsebb időnek hála a közbeszerzésen nyertes vállalkozó megkezdte az építési munkálatokat, így a bölcsi csöppségei átmenetileg áttették székhelyüket az óvodába, ahol az intézmény, az önkormányzat és a GTÜ Kft. dolgozói közösen alakították ki számukra a megfelelő környezetet.

Február 9. napján elfogadásra került az önkormányzat 2023. évi költségvetése. A tervezés során már érzékeltünk pénzügyi nehézségeket, de az évek során megszokott korrekciókkal igyekszünk nem csak a működés feltételeit biztosítani, de a fejlesztési forrásokat is megőrizni.

A GTÜ Kft. által ellátott közszolgáltatások finanszírozása az idei évben is változott a központi normatíva változásait figyelembe véve. Összességében elmondható, hogy az önkormányzati nonprofit kft. vezetésében történt változás pozitív eredményeket hozott a cég életében.

A Képviselő-testület meghatározta az óvoda felvételi időpontjait, 2023. május 3-4-5 napjain 08:00-16:00 óra között várják a szülőket a Gombai Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsődében. Meghatározásra kerültek az éves zárva

tartások időpontjai, melyek során figyelembe vettük a bölcsődei építkezést is. A döntésről a szülők az óvodában részletes felvilágosítást kapnak.

Döntés született a felsőfarkasdi iskolaépület részleges felújításáról is. A 2023. évi költségvetésben 800.000,- Ft önerő biztosítása mellett 15.000.000,- Ft összegű pályázati támogatást szeretnénk elnyerni annak érdekében, hogy a szebb napokat látott épület több ütemben ugyan, de méltó módon megújuljon.

Hasonlóan jó hírek azonban nem érkeztek a Községháza épületének megújításáról. Elegendő saját forrás és pályázati támogatás híján, az épületről egy filmklasszikust idézve csak annyit mondhatunk: „Ez még áll”. (Kelly hősei)

A Képviselő-testület által megválasztott 3 tagú tárgyalódelegáció, a polgármester és a jegyző előzetesen kidolgozott javaslata alapján a 29/2023. (II.09.) határozattal Gomba Község Önkormányzata 7.000.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást ajánl fel a Gombai Református Egyházközség részére, mellyel helyére kerülhet a jelenleg fennálló megállapodás több nyitott kérdése. Mindezek mellett az önkormányzat évenként megújítható támogatási formát tervez bevezetni, Települési Tehetség gondozó Program finanszírozásával, melyet az Egyházközséggel közösen javasol kidolgozni.

Munkájának elismeréseként a Képviselő-testület 200.000,- Ft jutalomban részesítette Jakab László Imrét, a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

2023. március 23. napján módosult a Civilház működési szabályzata, az igénybevétel új feltételeiről Faragó-Orosz Orsolya művelődésszervező ad tájékoztatást.

Az elmúlt években sikerült a korábbi térítési díjak mértékét megtartani, az idei évben azonban emelni kellett azokat, így a szociális étkeztetésért fizetendő térítési díjak módosultak 250,- Ft, 345,-Ft és 495,-Ft összegekre, függően az igénybevevő jövedelmi viszonyaitól.

Szintén változtak a bölcsődei és óvodai étkezési térítési díjak, a bölcsődében a négyeszi étkezést naponta 640,- Ft-ért, az óvodában a háromszori étkezést naponta 585,- Ft-ért tudjuk biztosítani.

A fenti változások 2023. április 1. napjától lépnek hatályba.

Az alacsonyabb jövedelemmel rendelkező idősök számára könnyítést jelent, hogy a talajterhelési díj alóli mentesség, illetve kedvezmény igénybevételének lehetősége bővült, így azok, aki betöltötték a 65. vagy 70. életévüket és talajterhelési díj fizetésére kötelezettek, keressenek minket telefonon vagy ügyfélfogadási időben személyesen a hivatalban.

Valamennyi rendeleti változás és a hatályos szabályozások elérhetőek a [www.njt.hu](http://www.njt.hu) felületen is.

Felmerülő kérdés, probléma esetén továbbra is forduljanak bizalommal Hivatalunkhoz!

Tel.: 06-29-433-927

E-mail: [hivatal@gomba.hu](mailto:hivatal@gomba.hu)

Jó egészséget kívánva,

*Varga Sándor, jegyző*

## Kedves Gombaiak!

Az áprilisra tervezett közmeghallgatás előtt néhány aktuális információt szeretnék Önökkel megosztani:

Elkészült a Kossuth Lajos tér burkolat-felújításának jelentős része, amelyet március 6-tól már a Volánbusz is használ. Újdonság, hogy a tér déli oldalán csak egyirányú közlekedés engedett, ebből következően mindössze egy buszmegálló van, így minden onnan induló közlekedési irány utasai egyetlen helyen várakoznak, illetve ott lehet leszállni is a „*Gomba, református templom*” elnevezésű megállónál. Az általános iskola korszerűsítéséig a régi parókia előtti parkoló használata változatlanul lehetséges, de kisebb átalakítás még várható a forgalom elől elzárt háromszög területén és a járdán. Az autóbuszok által is használt fordulóív szintje már az iskolai beruházáshoz illeszkedően került kialakításra, hogy az építésnek közterületi akadálya ne legyen, a gyermekek közlekedés-biztonsága is növekedjen a csillapított forgalmú terület által. A következő hónapokban elkészülhet a tér egyetlen megállóhelyéhez méretezett nagyobb buszváró is, amely később új hirdetőtáblával és kerékpár-tárolóval egészülhet ki. A tavasz folyamán a tér új növényeket is kap, hogy a település történelmi főtere megszépülhessen.

A mini bölcsőde építése az ütemezés szerint halad, a jegyzői tájékoztatóban szereplő átköltözés várhatóan szeptember végéig marad érvényben.

Március végéig befejezésre kerül

Tetepusztá szélén az ún. zártkerti pályázat kivitelezése a kutak üzembe helyezésével és a gyümölcsös elültetésével.

A beszerzési eljárás eredményeképp júniusban kezdődik a Szőke Ferenc utca végének és a Kölcsey Ferenc utca végének útburkolat-felújítása. A Szőke Ferenc utca végének felújításához nagyobb mértékű útkorrekció is kapcsolódik: az aszfaltozott területen magassági változás, a csak útalappal rendelkező részen pedig szélesítés várható.

1,7 kilométernyi külterületi út felújítására nyert támogatást a falu, így a kétéves tervek felülvizsgálata után még a tavasz végéig elindulhat a kivitelezésre irányuló közbeszerzés.

A tájékoztatás végén kérni is szeretnék Önöktől:

Láthatóan egyre többen kezdték meg a ház körüli munkákat. **Kérem**, hogy a tavaszi feladatok elvégzéséből **ne hagyják ki az ingatlanjaik előtti utcaszakasz rendezését** sem, ami a növények és a vízelvezetés karbantartása miatt rendkívül fontos! ***A csapadékvíznek az útburkolatról le kell folynia, így a szegélyek melletti padkát szükség szerint kezelni kell, legalább egy helyen levezetve az útról a vizet. A növények metszése, gondozása során legyenek figyelemmel arra, hogy a járdán és az úton is elegendő hely maradjon szabadon, semmiképp ne lógjon az út fölé a fa lombja.***

Köszönettel és tisztelettel:  
Lehota Vilmos



## *Meghívó*

*Gomba Község Önkormányzata meghívja  
Önt, az 1848-49-es Forradalom és  
szabadságharc alkalmából rendezett ünnepi  
megemlékezésre 2023. március 15-én 9 órára  
a Rendezvényházba.*

*Az ünnepi beszédet Lehota Vilmos  
polgármester mondja.*

*Az ünnepi műsort a Fáy András  
Református Általános Iskola és  
Alapfokú Művészeti Iskola diákjai adják.*



**Kenyeres-kerti Krónikás – Gomba Község Önkormányzatának időszakos kiadványa**

**KK** Krónikás  
Kerti  
Kenyeres

ISSN 2062-9087. XIII. évfolyam – 1. szám, 2023. március  
Megjelenik 1 100 példányban.

**Felelős kiadó: Lehota Vilmos, polgármester**  
**e-mail: [kkkronikas@gomba.hu](mailto:kkkronikas@gomba.hu)**